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さいたま市議会　令和3年12月定例会報告
　令和3年さいたま市議会12月定例会が
11月24日～12月17日の24日間の会期
で開催されました。
　今定例会においては、一般質問を実施す
るとともに、私が所属する保健福祉委員会
では、議案外質問を行いました。
　また「あいぱれっと」へ視察しましたの
でご報告いたします。（内容はウラ面記載）

1.コロナ禍から市民の生命と暮らしを守る！について

コロナ禍から市民の生命と暮らしを守る！について緊急要望
　３回目のワクチン接種への体制整備
と円滑な実施について、ワクチン接種
証明書の導入・有効活用について、マイ
ナンバーカード申請に関する窓口とサ
ポート体制の強化について等、公明党
さいたま市議団として、１１月２２日、清
水さいたま市長へ緊急要望書を提出
いたしました。

（１）３回目のワクチン接種への体制整備と円滑な実施について
（２）ワクチン接種証明書の導入、有効活用について
（３）マイナンバーカード申請に関する窓口とサポート体制の強化について

（１）帯状疱疹の予防接種助成制度創設について
（２）ＨＰＶワクチンの取り組みについて

（１）小学校のトイレ修繕について
（２）水道の非接触型蛇口について

２.予防接種について ３.学校施設の整備について

一般質問内容抜粋

＊質問内容や答弁については、さいたま市議会ホームページで後日公開されますのでそちらを御覧下さい。



皆様のご意見・ご要望を関ひろみまでお気軽にお聞かせください。

048-829-1812☎ホームページ  http://h-seki.net voice@h-seki.net

KOMEI SAITAMACITY　KITA Ward

１．さいたまファミリー・サポート・センターについて
（１）手引きの内容改善について
　さいたまファミリー・サポートセンターのさらな
る周知啓発と利用者に寄り添ったサービス提供体制
の強化についてうかがいました。

　今一度、内容を整理した上で見直しを行い、利用を
検討する市民の方に、事業の趣旨をより深くご理解
いただけるよう、情報提供のツールを増やすなど、改
善を図ります。

　さいたま市浦和区にあるさいたま市子ども家庭総合
センター「あいぱれっと」を視察しました。
　あいぱれっとには、児童相談所や不登校、ひきこもり
などの支援を行う、こころの健康センター・総合教育相談
など各課が充実しており「子育てしやすいまち、若い力の
育つまち」の実現を目指しています。

令和３年１２月定例会　保健福祉委員会　議案外質問

盆栽町の盆栽踏切新設直後、踏切内の
傾斜付近で高齢者の方が転倒し救急車
が出動。近隣の方より即報告。市に働き
かけ足元に注意喚起をしてもらいまし
た。

大成町４丁目、一方通行道路のくぼみあ
り住民の方より揺れも感じるとのこと。
即舗装工事を実施。雨水もたまらず通
行が良好になりました。

吉野町２丁目、中山道沿いの強固な道路標
識の根本が損傷。市民の方から危険との
報告あり。警察へ連絡し即対応してもらい
交通の安全を確保をしました。

保健福祉委員会　１２月８日　市内行政視察

皆様の声が「カタチ」になりました！！

足元危険！！ 緊急舗装！！

安全確保！！
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